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ATA DA 105a (CENTÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FERREIROS/PE; 1° (PRIMEIRO) PERÍODO ANUAL DA 14a 

(DÉCIMA QUARTA) LEGISLATURA.

Ao 18° (décimo oitavo) dia do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, (2024) na 

sala destinada às sessões, no prédio novo da Câmara Municipal de Ferreiros, situado 

à Rua Júlio Veloso n° 93 nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, 

reuniu-se esta edilidade, sob a Presidência do nobre Vereador Gilcelio Oliveira 

Pontes, 1o (primeiro) Secretário, Josinaldo de Araújo Silva, 2o (segundo) Secretário, 

Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho e os demais Edis. José Cândido da Silva, 

José Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Salatiel Paz de Freitas 

Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e Wagner Rosendo da Costa. Com 

todos os Vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por aberta a sessão, solicitando 

ao 2o (segundo) Secretário que efetuasse a leitura do texto bíblico. Em seguida, o Sr. 

Presidente solicitou ao 2o (segundo) Secretário que efetuasse a leitura da ata da 

sessão anterior. Após lida, a ata da sessão anterior foi posta em discussão, sendo a 

mesma APROVADA por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1o 

(primeiro) Secretário que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE que será 

disponibilizado aos senhores Vereadores. Moção de Apoio n° 001/2024 de iniciativa 

do Vereador Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, que manifestam votos de apoio 

ao movimento popular dentistas do SUS, ao piso salarial dos médicos e cirurgiões- 

dentistas. Lida a moção, o Sr. Presidente encaminhou a mesma para a Ordem do Dia 

da presente sessão para sua discussão e votação. Requerimento 023/2024 de 

iniciativa do Vereador José Cândido da Silva, ao Poder Executivo Municipal, no 

sentido de que seja feito o calçamento com galeria do Loteamento Público Norma 

Tavares de Melo. Requerimento n° 024/2024 de iniciativa do Vereador Gilcelio Oliveira 

Pontes, ao Poder Executivo Municipal, no sentido de que seja feito o saneamento 

básico no Loteamento Maravilha. Requerimento n° 025/2024 de iniciativa do vereador 

Gilcelio Oliveira Pontes, ao Poder Executivo Municipal e a COMPESA, no sentido de 

que seja feita a instalação de água encanada no Loteamento Público Norma Tavares
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de Melo. Lidos os requerimentos, 023, 024 e 025/2024, o Sr. Presidente encaminhou 

os mesmos para a ordem do dia da presente sessão para sua discussão e votação. 

Oficio n° 331/2024 do Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco, Processo TCE- 

PE n° 22100384-8, Modalidade-Tipo: Prestação de Contas -  Governo, Exercício: 

2021 Prefeitura Municipal de Ferreiros, e cópia do parecer prévio. Lido o oficio e o 

parecer, o Sr. Presidente encaminhou o mesmo para as comissões competentes 

apresentarem seus pareceres, e informa a toda a população que a matéria ficará nesta 

casa, à disposição para análise. Em seguida, não havendo mais nenhuma matéria 

para a leitura do Expediente, e nenhum vereador se inscreveu para usar a palavra no 

Expediente, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DIA, pondo em discussão a 

Moção de Apoio n° 001/2024 de iniciativa do Vereador Luiz Francisco de Vasconcelos 

Junior. Discutiu a matéria o autor, posto a votos, a Moção de Apoio 001/2024 foi 

APROVADA por unanimidade. Em discussão o Requerimento n° 023/2024 de 

iniciativa do vereador José Cândido da Silva. Discutiram a matéria o autor, e o 

Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses. Posto a votos, o Requerimento n° 

023/2024 foi APROVADO por unanimidade. Em discussão o requerimento n° 

024/2023 de iniciativa do Vereador Gilcelio Oliveira Pontes. Discutiu a matéria o autor 

e os vereadores Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e José Davi Veloso Silva. Posto 

a votos, o Requerimento n° 024/2024 foi APROVADO por unanimidade. Em 

discussão o Requerimento n° 025/2024 de iniciativa do Vereador Gilcelio Oliveira 

Pontes. Discutiram a matéria o autor, e os Vereadores José Davi Veloso Silva e 

Tarcísio Saraiva Borba de Meneses. Posto a votos, o Requerimento n° 025/2024 foi 

APROVADO por unanimidade. Em seguida, não havendo mais nenhuma matéria 

para discussão ou votação na Ordem do Dia, o Sr. Presidente passou para as 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS, franqueando a palavra aos inscritos. Usaram a palavra 

os Vereadores Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho, José Davi Veloso Silva, 

Josinaldo de Araújo Silva, que deixou um apelo ao Prefeito do Município, para que 

veja a questão da estrada que liga o Ferreiros Novo até o povoado da Encruzilhada 

que tá de péssima qualidade e também a divisa Ferreiros com Aliança, até perto de 

Macujê, que mande passar a máquina onde precisa. O Edil tambérp deixou um apelo
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referente à iluminação pública da Encruzilhada, pois aquela localidade encontra-se às 

escuras, que a gestão mande o carro da iluminação lá e resolva esse problema. 

Prosseguindo, usaram a palavra os Vereadores Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, 

Wagner Rosendo da Costa, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, José Cândido da 

Silva, que deixou um apelo ao Prefeito do Município, para que veja um buraco grande 

existente ali na Rua São José em frente à barbearia de Biuzinho. Usou ainda a palavra 

o Vereador Salatiel Paz de Freitas Domingos. Em seguida, não havendo mais nenhum 

vereador inscrito, o Sr. Presidente fez uso da palavra informando a todos que a partir 

desta data a Câmara entrará em período de recesso, e que este Poder Legislativo 

estar a disposição para se reunir extraordinariamente se assim for necessário e logo 

após declarou encerrada a presente sessão às 22h15min(vinte e duas horas e quinze 

minutos). A presente sessão tem seu áudio e atas gravados em CDs, identificados e 

datados de 18/06/2024, arquivados no Departamento de áudios e atas da Câmara 

Municipal de Ferreiros. Para constar, eu, Josinaldo de Araújo Silva, 1o (primeiro) 

Secretário, em 03 (três) páginas rubricadas pelo Sr. Presidente, lavrei a presente ata, 

a qual vai devidamente assinada por mim, o Sr. Presidente e demais Vereadores 

presentes.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 18 de junho de 2024. 

1o Secretário:

Demais Vereadores presentes:

José Cândido da Silva

S) k )1
^Cüfío Japhet ida Matta A. Filho

Presidente:
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José Davi Veloso Silva

-------------

Salatiel Paz de F. Domingos

de V. Júnior

Tarcíísío éaráiva B de ífteneses

isco

vvagner Rosendo da Costa
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